

# 下面哪个心愿 您能帮他们完成

微心愿

韩兰英

家庭情况:身患肺癌,与儿子一起生活,儿子靠送外卖维持生计。

微心愿:空调

王敏(化名)

家庭情况:本人患抑郁症等疾病,与重度残疾的女儿一起生活。

微心愿:空气炸锅

杭宝欣

家庭情况:年老体弱,女儿患有智力残疾。

微心愿:空调

王永娣(化名)

家庭情况:与儿子一起生活,儿子患有严重眼疾,无法工作。

微心愿:空调

王镛铠

家庭情况:本人患有肢体残疾,母亲瘫痪在床。

微心愿:暖风机

钟伟杰

家庭情况:本人患有肢体残疾,父母身体不好,需要他常年照顾。

微心愿:暖风机

钱雪南

家庭情况:独居,因脑梗住院治疗。

微心愿:微波炉

尤中伟

家庭情况:离异,独自生活,身患尿毒症。

微心愿:智能手机

周志平

家庭情况:独居,患病需长期治疗。

微心愿:无线路由器

于月珍

家庭情况:独居,身患高血压、糖尿病等疾病。

微心愿:微波炉

## 两种捐助方式

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码



具体操作步骤为:

(1)扫描二维码,进入基金主页;  
(2)点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;

(3)填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;

(4)在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“勤业新村第二社区”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受捐赠人姓名;

(5)捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系钟楼区五星街道勤业新村第二社区,电话:15851991122

爱心回应

深感为人母亲的不易

## 怀孕8个月的她, 以未出生孩子的名义捐款

上期周末关爱走进武进区牛塘镇塘口村委,报道了丧偶失独如今和孙女相依为命的王昕兴,以及用母爱让残疾儿子爱上公益的马建华的两个家庭故事。两个家庭的经历深深感动着市民读者,报道刊出后,来自社会各界的爱心纷至沓来,其中年纪最小的是一名“牛牛”的捐款者,他还没有出生,是他的妈妈朱女士代为捐款。

朱女士已怀孕8个月,看到上周六常州日报微信公众号上的报道之后,被马建华的经历深深打动。“我是个准妈妈,虽然不能感同身受马阿姨的遭遇,但真得深感为人母亲的不易。”朱女士告诉记者,自己刚怀孕的时候并没有什么很深的感触,直到肚子越来越大才感受到了和孩子的那种羁绊。朱女士说自己整个怀孕的过程并不顺利,一直有这样那样的问题,吃不下饭、呕吐是常有的事,这时候总会想起自己的母亲,想到母亲在怀自己的时候也是如此辛苦。“或许这个世界上,只有母亲才能与母亲共情。”朱女士说,她自己的孩子取名“牛牛”,希望孩子可以健健康康、平平安安。“用‘牛牛’的名字捐款,也是希望他以后可以成为一个善良、正直、乐观的人。”

观的人。”

上期周末关爱捐助情况

宋正杰	3桶食用油
善缘好运	100元
梅	1000元
momo	50元
(定向捐赠给奚明华)	
牛牛	200元
蒋小胖	50元
花春雨	10元
爱心人士	20元
爱心人士	50元
洁	100元
吕	100元
爱心人士	60元
唐艺哲	100元
爱心人士	20元
爱心人士	50元
爱心人士	10元
爱心人士	10元
薇	1000元
飞天	1000元
陆笏田野学校	20元
爱心人士	65元
巢	50元
爱心人士	120元
爱心人士	20元
爱狗人士小董	50元
张瑞江	6000元
麦琪	30元
市慈善总会	2057元
梅	1000元(捐赠给新北区薛家镇丁家村委)

凡人善举

无论捐款捐物,  
还是志愿服务

## 他们都全力以赴

“在我们社区的帮困工作中,有一群特殊的爱心人士,他们是一群企业负责人,更是社区困难群众的好朋友。”勤业新村第二社区(以下简称“勤业二社区”)党委书记陈叶说的“特殊的爱心人士”,是来自辖区内的常州市泰州商会会员们。

该协会成立于2023年年初,成立之初就把爱心助困融入每个会员的行动中。2024年春节前夕,泰州商会邀请勤业二社区十余位生活困难空巢老人以及失独家庭代表,共同吃了一顿温馨的年夜饭。餐桌上,大家围坐一堂,分享着各自的故事,感受着来自社会的温暖。

“除了传统佳节期间的关怀行动,我们还致力于日常的公益事业。”商会负责人钱明泉介绍,在炎炎夏日,他们组织“送清凉”活动,为辛勤工作的环卫工人以及生活困难居民提供防暑降温用品。

为了更好地帮助勤业二社区的困难居民,商会成立帮困志愿服务队。李明宝(化名)是个孤寡老人,年老体弱,很少出门。商会志愿者得知后,与其结成帮困对子。不仅经常为其带去生活用品,还陪其聊天解闷。正是在一次次志愿服务中,李明宝开始逐渐变得开朗起来。

居民赵伯敏(化名)年纪大了,行动不便。不幸的是,他儿子去年突发脑梗,丧失了劳动能力,只能瘫痪在床,家庭负担较重。商会志愿者了解到情况后,不仅为他提供经济援助,还定期上门帮助赵伯敏照顾生病的儿子,减轻其生活压力。

家住勤业新村小区的韩路(化名)幼年时因意外导致下肢残疾,他拥有计算机专业的大学学历,但由于身体原因,多次求职都未能如愿。钱明泉了解这一情况后,发现韩路在网页设计方面有一定的功底,于是利用自身的资源网络,积极与多家企业沟通,使其成功就业。

“无论是捐款捐物,还是志愿服务,我们商会都会全力以赴,让每一份爱心都能传递到最需要的地方。”钱明泉说。

爱心回访

## 小儿子考上大学, 成了她“甜蜜的烦恼”

“现在过得怎么样?实不相瞒,最大的一个变化就是多了一个‘甜蜜的烦恼’。”10月21日,家住金坛区东城街道华兴社区的王雪唇告诉周末关爱栏目记者,今年夏天,小儿子考上了常州的一所大学,虽然是专科,但她却为儿子骄傲。

“小儿子患有肾炎,有时候为了治病会休学。他非常努力,最大的梦想是上大学。这一次,他的梦想终于实现了。”王雪唇说,小儿子拿到录取通知书的那一刻,她内心还有些忐忑。“儿子这种病,不能太劳累,就怕他上了大学后再累着。还有一个担心就是,家里经济困难,拿不起1万多元的学费和生活费。”

最终,在亲戚和社区以及社会好心人的帮助下,小儿子的学费才筹够。现在,王雪唇一打电话就叮嘱小儿子,一定要注意身体,不要让暑假打工的事情再重演。原来,今年暑假,小儿子为了减轻家里经济

负担,去超市做暑假工。但因为站立时间太久,诱发了肠梗阻。王雪唇事后吐槽:“钱没挣到,还倒贴了一千块医药费。”

所以,现在提到小儿子上大学,她总是说这是“幸福的烦恼”。

关于王雪唇一家的情况,周末关爱栏目曾于2022年5月6日以《“我是他们的希望,只要我挺住,我们就一定有希望!”》为题进行过报道。

提起王雪唇,邻居们对她既是钦佩又心疼。她的双胞胎儿子先后患病,其中大儿子患的是尿毒症,小儿子患的是肾炎。7年来,王雪唇把所有的精力都花在了两个孩子身上。为了给孩子治病,她跑了大半个国家。她说,不管孩子未来怎样,她都要尽最大努力,尽一个母亲的责任,让他们在这个世界上活得幸福、活得开心。现在,王雪唇的大儿子每周需要血透三次,病情稳定。

雷锋广场

时间:10月26日(本周六)

9:00—11:00

地点:雷锋广场(人民公园西侧,喷泉边上)

活动内容:为市民提供住建局各种公用服务咨询信息;向市民宣传住建局对外服务平台;城建服务和各种服务热线平台、常州住房一体化平台、阳光物业平台等;住房维修资金使用、加装电梯政策等相关住房方面政策宣传;住建领域相关安全知识普及和法律法规普法宣传。(如果当天遇有雨天或其他特殊活动则暂停)

活动队伍:常州市住房和城乡建设局  
主办:市文明办、市城市管理局、市志愿服务联合会

承办:常州日报社“周末关爱”栏目组

